
Оголошення 
 

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра 
Сагайдачного (далі – Академія) оголошує прийом у 2016 році до очної 
докторантури за науковою спеціальністю 032 – історія та археологія (перелік 
спеціальностей відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 квітня 2015 року № 266 “Про затвердження переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти”)(історичні науки), ад’юнктури за науковими спеціальностями 255 – 
озброєння та військова техніка (військові та технічні науки) і 032 – історія та 
археологія (історичні науки) та відбір кандидатів для цільової підготовки в 
інтересах Академії в докторантурі та ад’юнктурі Національного університету 
оборони України імені Івана Черняховського (далі – НУОУ) за науковою 
спеціальністю 253 – військове управління (за видами Збройних сил). 

До докторантур Академії та НУОУ на конкурсній основі приймаються 
офіцери Збройних Сил України віком не старше 47 років, які мають 
науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), вагомі наукові 
здобутки, опубліковані праці з обраної наукової спеціальності і здатні на 
високому рівні проводити наукові дослідження. 

До ад'юнктури Академії (технічні та історичні науки) на конкурсній 
основі приймаються офіцери Збройних Сил України віком не старше 40 
років, які перебувають на військовій службі, мають повну вищу освіту з 
освітньо-кваліфікаційним рівнем “спеціаліст” або “магістр”, виявили 
здібності до педагогічної або науково-дослідної роботи та мають досвід 
служби у військах не менше 2 років. 

До ад'юнктур Академії та НУОУ (військові науки) на конкурсній 
основі приймаються офіцери Збройних Сил України віком не старше 43 
років, які перебувають на військовій службі, мають повну вищу освіту з 
освітньо-кваліфікаційним рівнем “спеціаліст” або “магістр” та оперативно-
тактичний або оперативно-стратегічний рівень підготовки.   

Для зарахування кандидатом на вступ до очної докторантури та 
ад’юнктури необхідно до 1 лютого 2016 року подати рапорт на вступ за 
підпорядкованістю. Разом з рапортом, подаються документи, перелік яких 
наведений у пункті 3.1.4. та 4.1.9 відповідно Інструкції про організацію 
підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів у Збройних Силах 
України, яка затверджена наказом Міністра оборони України та Міністра 
освіти і науки України від 30.06.2000 № 194/265 (зі змінами) та картку 
медичного огляду. 

Вступні іспити будуть проводитись в термін з 1 по 30 липня 2016 року. 
Додаткову інформацію можна отримати на офіційному сайті Академії 

(www.asv.gov.ua), за адресою: 79012, м. Львів – 12, вул. Героїв Майдану, 32 
та на сайті НУОУ (www.nuou.org.ua).  

Науково-організаційний відділ Академії. 
Телефон: (032) 258-44-76. 


